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ODEV SETi 1
MATLAB te komut penceresinde asagidaki islemleri yapiniz

a=1, b=2, c=3 olarak tanimlayiniz ve clear komutuile tek tek clcve clear all
komutlariyla timin siliniz.

Komut penceresinde A=[14 2] B=[316;4 7 2] matrislerini tanimlayiniz ve

a) 2*Bislemini yazip ekrana ans yaziniz.

b) Ekrana 5 yaziniz simdi tekrar ans yaziniz.

c) C=2*Bislemini yaptiriniz.

d) Ekrana A yaziniz daha sonara C yaziniz.

Aritmetik islemler:
25
25—1
b)3-L-L
(Vs-1)
1

c)r = w3 — 1 olmak lizere Alan=rr? ( matlab te pi dir.)

a)

— 1 (Not: vx Matlab te sqrt(x) veya x*0.5 komutu ile yazilabilir.)

Usteller ve logaritma: e*, In x ve log x ifadeleri sirasiyla exp(x), log(x) ve log10(x) ifadeleri ile
hesaplanirlar.
a) e3,Ine3, log;oe® ve log;10°

b) e’ 163

MATLAB te trigonometric fonksiyonlar: sin, cos, tan, cot, sec ve csc ve ters trigonometric
fonksiyonlar ise asin, atan ... Hperbolik fonksiyonlar icinde benzer sekildedir. Argiimanlari
radian cinsinden olmalidir. Derece cinsinden girisler i¢in sind, cosd... komutu ile yapilir.

. T T
a) sin 2/ COST, ve tan;

b) sin? % + Coszg sinA2 li ifade hatalidir sin(pi/6)*2+cos(pi/6)*2 seklinde girilmelidir.

Kompleks sayilar: 2+5i seklindeki kopleks say1 2+5i veya 2+5*i selklinde girilmelidir.
1+3i y

a) To3; sonucu elle hesaplayarak dogrulayiniz.

b) e+ sonucu Euler formiliinden dogrulayiniz (e = cos x + i sin x) yani cosx% + isin%
ifadesini hesaplayiniz.

c) exp(pi/2*i) ve exp(pi/2i) ifadelerini hesaplatiniz. ikisi arasinda fark var mi? Varsa farki

aciklayiniz.

a=3; b=2; ¢=5; d=3; tanimlayarak asagidaki islemleri yaptiriniz.

a) a*b+c*d

b) a*(b+c)*d

c) (a*b)+(c*d)

d) a”b~d

e) a*(b~d)

komut penceresine help exp yaziniz. Daha sonra 1ookfor yaziniz ve log islemini
inceleyiniz.

Mynewdir isimli yeni bir klasoér olusturarak MATLAB ¢alisma alani olarak burayi tanimlayiniz.



10) u=1; v=3; alarak asagidaki islemleri MATLAB te yapiniz.
4u 2v72 v3 4 3
a) 30 b) (u+v)? c) v3-u3 d)g v
11) Matlab yazim dosyasi agarak -2*pi den 2*pi dizisi tanimlayarak yani
t=-2%*pi:pi/10:2*pi
%|sin t| hesaplayiniz
x=abs(sin(t))
%sonucu gizdirin
plot(t,x);
dosyanizi test2.m olarak kaydederek ¢alistiriniz.



